

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний

Во исполнение решения Совета депутатов муниципального образования «Завьяловский район» от 21.03.2018 № 233 «О порядке учета предложений по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Завьяловский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Завьяловский район» комиссией были организованы и проведены 18 мая 2018 года публичные слушания по обсуждению указанного проекта.

Изменения коснулись следующего.

Расширяются возможности участия граждан в принятии решений в области градостроительной деятельности.

Согласно Федеральному закону от 29.12.2017 № 455-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территории, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в соответствии с уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования и с учетом положения Градостроительного кодекса РФ проводятся публичные слушания или общественные обсуждения.

В проекте решения порядок проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности предлагается закрепить в отдельном решении Совета депутатов муниципального образования «Завьяловский район».

Вводится новый вид муниципального правового акта – распоряжение заместителя Председателя Совета депутатов муниципального образования «Завьяловский район», издаваемое по вопросам, отнесенным к его компетенции решениями Совета депутатов.

В ходе проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Завьяловский район» председателем внесено предложение об установлении в статье 14 Устава в соответствии с частью 1 статьи 5.1. Градостроительного Кодекса РФ только одной из форм участия граждан - «публичные слушания», порядок которых по вопросам градостроительной деятельности предлагается закрепить в отдельном решении Совета депутатов муниципального образования «Завьяловский район».

Также председателем отмечена необходимость юридико-технической доработки проекта решения (изменение нумерации, исправление технических ошибок и опечаток), а также - уточнения формулировок и изменений проекта решения, произошедших в связи со следующими изменениями законодательства.

01.05.2018 вступил в силу Федеральный закон от 05.02.2018 N 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам добровольчества (волонтерства)».

На законодательном уровне закреплены условия и порядок осуществления добровольческой (волонтерской) деятельности.

Определены полномочия органов государственной власти РФ, органов государственной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления в сфере добровольчества (волонтерства). Советующие изменения вносятся в вопросы местного значения муниципального района, а также уточняются полномочия Администрации района.

Федеральным законом от 18.04.2018 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования организации местного самоуправления» уточняются правила официального опубликования муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления. Соответствующие дополнения вносятся в статью 44 Устава.

По результатам публичных слушаний проект решения Совета депутатов муниципального образования «Завьяловский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Завьяловский район» был в целом согласован и предложен к принятию на сессии Совета депутатов муниципального образования «Завьяловский район» с учетом необходимости внесения предложенных на публичных слушаниях изменений и дополнений в проекте указанного решения.

В установленный срок для предложений, замечаний, поправок от граждан района к проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Завьяловский район» больше не поступило.

Председательствующий

С.В. Широких